
2019年度大正大学卒業生アンケート調査
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Q1-1.【大学について】(n=98)

Q1.あなたが卒業された大正大学の学部・学科は、あなたにとって以下

のどれにあてはまりますか。それぞれ１つだけ選んでください。

1.高校3年1学期の時点で、すでに第1志望だった大学

2.受験時期に第1志望になった大学

3.受験時期においても、第2志望以下であったが入りたかった大学

4.受験時期においても、第3志望以下だった大学

5.わからない・覚えていない
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Q1-2.【学部・学科について】(n=98)

1.第1志望の学部・学科

2.第1志望ではなかったが、興味があった学部・学科

3.あまり興味はなかったが、大正大学進学のために、複数受験した大正大学の学部・学科のうちの１つ

4.あまり興味はなかったが、合格した学部・学科が限られていたため、進学のために選んだ学部・学科
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8.サービスラーニングや地域貢献に関する科目
(n=98)

7.フィールドワークに関する科目(n=99)

6.資格取得やキャリア教育関連の科目(n=99)

5.実習・演習形式の専門科目(n=98)

4.講義形式の専門科目(n=99)

3.実習・演習形式の一般教養科目(n=98)

2.講義形式の一般教養科目の講義(n=99)

1.語学(n=99)

Q3. 大正大学での授業の出席状況はいかがでしたか。

授業の種類ごとに最も近いものを１つだけ選んでください。

1.ほとんど出席していた 2.７～８割は出席していた

3.半分程度は出席していた 4.半分以下しか出席していなかった

5.ほとんど出席していなかった 6.履修していなかった
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Q4

Q4.日常的に、大学の授業に関する学習を、１週間あたり平均してどの程度行っていましたか？

（試験期間を除く。授業時間は含まない）(n=99)

1.0時間/週(全く勉強しなかった) 2.1-5時間程度/週(平日毎日1時間程度まで) 3.6-10時間程度/週(平日毎日2時間程度まで) 4.11-15時間程度/週(平日毎日3時間程度まで)

5.16-20時間程度/週(平日毎日4時間程度まで) 6.21-25時間程度/週(平日毎日5時間程度まで) 7.26時間以上/週(平日毎日5時間程度以上)
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Q5

Q5. あなたは奨学金制度を活用されていましたか。(n=99)

1. 活用していた 2. 活用していない
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9.その他・上記以外

8.スポーツや文化的な分野で活躍することへの期待

7.希望する職業や企業・官庁・大学院の進路先への就

職・進学することへの期待

3.幅広い人間関係づくりへの期待（友達や先輩・後輩、先

生など多くの人との出会い）

2.将来の目標や夢を見つけることへの期待

4.一般教養を深めることへの期待

1.将来の目標や夢を現実する力をつけることへの期待

6.資格を取ることへの期待

5.専門的な学問や研究に関する知識・技術を習得するこ

とへの期待

Q2.あなたは、大正大学にどのようなことを期待しながら入学しました

か。以下の中から当てはまるもの全てを選んでください。
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4.海外留学

7.起業（ベンチャーを含む）

13.その他

10.ボランティアや社会活動（NPO、NGOなどでの活動…

3.インターンシップ

11.大学のイベント（行事）

12.就職活動

8.遊びやレジャー（旅行）

2.大学以外の勉強

5.クラブ・同好会・サークルなどの課外活動

6.アルバイト

9.趣味

1.大学での勉強

Q7.あなたは大正大学の学生生活で力をいれた活動はどのようなもの

でしたか。以下の中から当てはまるものを全て選んでください。
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【大正大学が提供するプログラム以外のプログラム】(n=94)

【大正大学が提供するプログラム】(n=95)

Q6. あなたは大学生時代に海外の大学（語学学校は除きます）に留学しました

か。大正大学が提供するプログラムとそれ以外のプログラム（自分自身で探し

た、先輩に教えてもらった等の学外のもの）に分けてお答えください。

1.1年以上の海外留学に行った

3. 3ヶ月～半年未満の海外留学に行った

5.1ヶ月未満の海外留学に行った

6.（大学が提携する/大学外の）海外留学には行っていない

36.1 2.1 22.7 11.3 1.04.1 14.4 3.1 4.11.0
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Q8

Q8. Q7の中でもっとも力をいれた活動はどの活動ですか。(n=97)

1.大学での勉強
2.大学以外の勉強
5.クラブ・同好会・サークルなどの課外活動
6.アルバイト
7.起業（ベンチャーを含む）
8.遊びやレジャー（旅行）
9.趣味
10.ボランティアや社会活動（NPO、NGOなどでの活動を含む）
12.就職活動
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13.著名な教授・講師が多い(n=97)

12.企業人による授業（講義）など企業との交流が充実している(n=97)

11.少人数による指導が数多く受けられる(n=97)

10.サービスラーニングや地域社会に貢献する授業が充実している(n=97)

9.参加型・プロジェクト型の実践教育が充実している(n=97)

8.人格教育（人間形成）への取り組みが充実している(n=97)

7.ITを活用した教育が充実している(n=97)

6.資格取得のサポートが充実している(n=97)

5.フィールドワーク教育（現場や実地での研修）が充実している(n=97)

4.外国語に関する教育が充実している(n=96)

3.専門教育が充実している(n=97)

2.学習しやすいようにカリキュラムが工夫されている(n=97)

1.一般教養に関する教育が充実している(n=97)

｢Ｂ．教学｣

1.非常にそう思う 2.ある程度そう思う 3.どちらともいえない 4.あまりそう思わない 5.全くそう思わない
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6.学外での職業体験や実践的な社会での体験型学習が多い(n=96)

5.クラブ・サークル活動などキャンパス・コミュニティが豊かである(n=96)

4.国際的な交流が活発である(n=97)

3.地域社会との交流や地域社会への貢献活動が活発である(n=96)

2.企業との共同研究や開発が豊富である(n=97)

1.研究業績が優れている(n=97)

｢Ｃ．研究・社会貢献｣

1.非常にそう思う 2.ある程度そう思う 3.どちらともいえない 4.あまりそう思わない 5.全くそう思わない
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10.信頼できる大学である(n=98)

9.世間一般的に知名度が高い(n=98)

8.世間一般的に評判がよい(n=98)

7.世間一般的に難易度が高い(n=97)

6.就職や進学支援が充実している(n=98)

5.情報発信力がある(n=98)

4.大学のシンボルとなるスポーツ・文化・研究活動がある(n=98)

3.校風・雰囲気がよい(n=98)

2.歴史・伝統がある(n=98)

1.理念が明確で、共有されているというイメージがある(n=98)

Q13卒業された大正大学の教育についてどのように感じていますか。

｢Ａ．校風・教育方針｣

1.非常にそう思う 2.ある程度そう思う 3.どちらともいえない 4.あまりそう思わない 5.全くそう思わない
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Q11

Q11.実際に大正大学を卒業して、大正大学の教育内容を、入学前の

期待と比較してどのように評価していますか。(n=98)

1.期待以上または期待通りだった（大変満足） 2.ある程度期待通りだった（ある程度満足）

3.どちらともいえない 4.あまり期待通りではなかった（やや不満）

5.全く期待通りではなかった（かなり不満）
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8.スポーツや文化的な分野で活躍することができた

9.その他・上記以外

7.希望する職業や企業・官庁・大学院等の進路先へ就

職・進学することができた

2.将来の目標や夢を見つけた

1.自分が描いていた将来の目標や夢を実現する力がつ

いた

4.一般教養を深めることができた

6.資格を取ることができた

3.幅広い人間関係（友達や先輩・後輩、先生など）を得た

5.専門的な学問や研究に関する知識・技術を習得するこ

とができた

Q9.実際に大正大学を卒業して、習得や達成できたことは何ですか。

以下の中から当てはまるものを全て選んでください。
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Q10

Q10.Q9で選ばれた中で、最も習得や達成できたことは何ですか。
(n=96)

1.自分が描いていた将来の目標や夢を実現する力がついた

2.将来の目標や夢を見つけた

3.幅広い人間関係（友達や先輩・後輩、先生など）を得た

4.一般教養を深めることができた

5.専門的な学問や研究に関する知識・技術を習得することができた

6.資格を取ることができた

7.希望する職業や企業・官庁・大学院等の進路先へ就職・進学することができた

8.スポーツや文化的な分野で活躍することができた

30.6 44.9 16.3 5.1 3.1
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Q12

Q12.実際に大正大学を卒業して、大学生活を総合的にみて、入学前

の期待と比較してどのように評価していますか。(n=98)

1.期待以上または期待通りだった（大変満足） 2.ある程度期待通りだった（ある程度満足）

3.どちらともいえない 4.あまり期待通りではなかった（やや不満）

5.全く期待通りではなかった（かなり不満）



Q15 Q14で「1.非常に習得できた」「2.ある程度習得できた」能力や知識について、それらはどのような場面で習得できましたか。1～11のうち、当てはまるもの全て選んでください。
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15.コミュニケーション能力(n=98)

14.組織や集団をまとめる統率力・リーダーシップ能力(n=98)

13.柔軟な発想や豊かな創造力(n=97)

12.問題を発見し解決する能力(n=98)

11.論理的な思考力(n=98)

10.地域社会の知識やボランティア等による社会参加体験(n=98)

9.社会での実務にいかせる資格(n=98)

8.社会での実務に使える専門知識や技術(n=98)

7.ITスキル(n=98)

6.語学など国際化への対応能力(n=98)

5.専攻した学問の体系化された知識や技術(n=98)

4.礼儀やマナー・協調性・責任感など集団生活に必要な社会性…

3.積極性やチャレンジ精神(n=98)

2.豊かな教養による社会を見る上での広い視野(n=97)

1.人間性の豊かさ(n=98)

Q14. あなたは大正大学の教育や生活で次のような能力や知識がどの程度習得できたと思いますか。

1.非常に習得できた 2.ある程度習得できた 3.あまり習得できなかった 4.全く習得できなかった
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8.課外活動（クラブ・サークル等）に参加したこと

10.１～９の場面には該当しない

4.留学や海外研修に参加したこと

7.学生同士で行っている勉強会・研究会に参加したこと

9.社会活動（ボランティア、インターン等）に参加したこと

6.先輩から、教育・研究の指導やアドバイスを受けた…

3.キャリア教育関連の授業を履修したこと

5.ゼミ・研究室に所属し、卒業研究等で、指導教員か…

11.この能力や知識は習得できていない

1.教養教育の講義・演習・実験等を履修したこと

2.専門教育の講義・演習・実験等を履修したこと

9.社会で実務にいかせる資格
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3.キャリア教育関連の授業を履修したこと

4.留学や海外研修に参加したこと

7.学生同士で行っている勉強会・研究会に参加したこと

10.１～９の場面には該当しない

6.先輩から、教育・研究の指導やアドバイスを受けた…

5.ゼミ・研究室に所属し、卒業研究等で、指導教員か…

8.課外活動（クラブ・サークル等）に参加したこと

1.教養教育の講義・演習・実験等を履修したこと

2.専門教育の講義・演習・実験等を履修したこと

9.社会活動（ボランティア、インターン等）に参加したこと

11.この能力や知識は習得できていない

10.地域社会の知識やボランティア等による社会参加体験
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4.留学や海外研修に参加したこと

11.この能力や知識は習得できていない

3.キャリア教育関連の授業を履修したこと

6.先輩から、教育・研究の指導やアドバイスを受けた…

10.１～９の場面には該当しない

7.学生同士で行っている勉強会・研究会に参加したこと

9.社会活動（ボランティア、インターン等）に参加したこと

1.教養教育の講義・演習・実験等を履修したこと

5.ゼミ・研究室に所属し、卒業研究等で、指導教員か…

8.課外活動（クラブ・サークル等）に参加したこと

2.専門教育の講義・演習・実験等を履修したこと

1.人間性の豊かさ
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4.留学や海外研修に参加したこと

11.この能力や知識は習得できていない

10.１～９の場面には該当しない

3.キャリア教育関連の授業を履修したこと

7.学生同士で行っている勉強会・研究会に参加したこと

9.社会活動（ボランティア、インターン等）に参加したこと

8.課外活動（クラブ・サークル等）に参加したこと

6.先輩から、教育・研究の指導やアドバイスを受けたこと

5.ゼミ・研究室に所属し、卒業研究等で、指導教員から…

1.教養教育の講義・演習・実験等を履修したこと

2.専門教育の講義・演習・実験等を履修したこと

2.豊かな教養による社会を見る上での広い視野
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4.留学や海外研修に参加したこと

3.キャリア教育関連の授業を履修したこと

11.この能力や知識は習得できていない

7.学生同士で行っている勉強会・研究会に参加したこと

10.１～９の場面には該当しない

6.先輩から、教育・研究の指導やアドバイスを受けた…

9.社会活動（ボランティア、インターン等）に参加したこと

1.教養教育の講義・演習・実験等を履修したこと

8.課外活動（クラブ・サークル等）に参加したこと

5.ゼミ・研究室に所属し、卒業研究等で、指導教員か…

2.専門教育の講義・演習・実験等を履修したこと

3.積極性やチャレンジ精神

1

3

3

6

6

10

12

21

25

25

26

0 5 10 15 20 25 30

4.留学や海外研修に参加したこと

10.１～９の場面には該当しない

11.この能力や知識は習得できていない

6.先輩から、教育・研究の指導やアドバイスを受けた…

7.学生同士で行っている勉強会・研究会に参加したこと

3.キャリア教育関連の授業を履修したこと

9.社会活動（ボランティア、インターン等）に参加したこと

2.専門教育の講義・演習・実験等を履修したこと

1.教養教育の講義・演習・実験等を履修したこと

5.ゼミ・研究室に所属し、卒業研究等で、指導教員か…

8.課外活動（クラブ・サークル等）に参加したこと

4.礼儀やマナー・協調性・責任感など集団生活に必要な社会性

1

1

1

3

5

5

6

9

26

36

49

0 10 20 30 40 50 60

3.キャリア教育関連の授業を履修したこと

4.留学や海外研修に参加したこと

10.１～９の場面には該当しない

8.課外活動（クラブ・サークル等）に参加したこと

6.先輩から、教育・研究の指導やアドバイスを受けた…

11.この能力や知識は習得できていない

9.社会活動（ボランティア、インターン等）に参加したこと

7.学生同士で行っている勉強会・研究会に参加したこと

1.教養教育の講義・演習・実験等を履修したこと

5.ゼミ・研究室に所属し、卒業研究等で、指導教員か…

2.専門教育の講義・演習・実験等を履修したこと

5.専攻した学問の体系化された知識や技術

1

1

1

1

2

3

6

10

28

29

0 5 10 15 20 25 30 35

3.キャリア教育関連の授業を履修したこと

4.留学や海外研修に参加したこと

6.先輩から、教育・研究の指導やアドバイスを受けた…

9.社会活動（ボランティア、インターン等）に参加したこと

7.学生同士で行っている勉強会・研究会に参加したこと

10.１～９の場面には該当しない

5.ゼミ・研究室に所属し、卒業研究等で、指導教員か…

2.専門教育の講義・演習・実験等を履修したこと

1.教養教育の講義・演習・実験等を履修したこと

11.この能力や知識は習得できていない

6.語学など国際化への対応能力

2

3

3

4

5

6

7

11

14

29

33

0 5 10 15 20 25 30 35

4.留学や海外研修に参加したこと

6.先輩から、教育・研究の指導やアドバイスを受けた…

10.１～９の場面には該当しない

9.社会活動（ボランティア、インターン等）に参加したこと

8.課外活動（クラブ・サークル等）に参加したこと

7.学生同士で行っている勉強会・研究会に参加したこと

3.キャリア教育関連の授業を履修したこと

11.この能力や知識は習得できていない

5.ゼミ・研究室に所属し、卒業研究等で、指導教員か…

2.専門教育の講義・演習・実験等を履修したこと

1.教養教育の講義・演習・実験等を履修したこと

8.社会での実務に使える専門知識や技術

1

1

2

2

3

5

8

26

31

0 5 10 15 20 25 30 35

6.先輩から、教育・研究の指導やアドバイスを受けた…

8.課外活動（クラブ・サークル等）に参加したこと

7.学生同士で行っている勉強会・研究会に参加したこと

10.１～９の場面には該当しない

3.キャリア教育関連の授業を履修したこと

5.ゼミ・研究室に所属し、卒業研究等で、指導教員か…

2.専門教育の講義・演習・実験等を履修したこと

11.この能力や知識は習得できていない

1.教養教育の講義・演習・実験等を履修したこと

7.ＩＴスキル



1

3

4

5

5

5

6

9

29

31

37

0 5 10 15 20 25 30 35 40

4.留学や海外研修に参加したこと

10.１～９の場面には該当しない

6.先輩から、教育・研究の指導やアドバイスを受けた…

3.キャリア教育関連の授業を履修したこと

7.学生同士で行っている勉強会・研究会に参加したこと

9.社会活動（ボランティア、インターン等）に参加したこと

8.課外活動（クラブ・サークル等）に参加したこと

11.この能力や知識は習得できていない

5.ゼミ・研究室に所属し、卒業研究等で、指導教員か…

1.教養教育の講義・演習・実験等を履修したこと

2.専門教育の講義・演習・実験等を履修したこと

11.論理的な思考力

2

2

2

5

5

6

6

13

25

27

35

0 5 10 15 20 25 30 35 40

3.キャリア教育関連の授業を履修したこと

4.留学や海外研修に参加したこと

10.１～９の場面には該当しない

7.学生同士で行っている勉強会・研究会に参加したこと

9.社会活動（ボランティア、インターン等）に参加したこと

6.先輩から、教育・研究の指導やアドバイスを受けた…

11.この能力や知識は習得できていない

8.課外活動（クラブ・サークル等）に参加したこと

5.ゼミ・研究室に所属し、卒業研究等で、指導教員か…

1.教養教育の講義・演習・実験等を履修したこと

2.専門教育の講義・演習・実験等を履修したこと

12.問題を発見し解決する能力

3

3

4

5

6

7

8

16

25

29

36

0 5 10 15 20 25 30 35 40

4.留学や海外研修に参加したこと

10.１～９の場面には該当しない

3.キャリア教育関連の授業を履修したこと

6.先輩から、教育・研究の指導やアドバイスを受けた…

11.この能力や知識は習得できていない

9.社会活動（ボランティア、インターン等）に参加したこと

7.学生同士で行っている勉強会・研究会に参加したこと

8.課外活動（クラブ・サークル等）に参加したこと

1.教養教育の講義・演習・実験等を履修したこと

5.ゼミ・研究室に所属し、卒業研究等で、指導教員か…

2.専門教育の講義・演習・実験等を履修したこと

13.柔軟な発想や豊かな創造力

3

3

3

4

6

6

14

15

15

16

18

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

3.キャリア教育関連の授業を履修したこと

4.留学や海外研修に参加したこと

9.社会活動（ボランティア、インターン等）に参加したこと

6.先輩から、教育・研究の指導やアドバイスを受けた…

7.学生同士で行っている勉強会・研究会に参加したこと

10.１～９の場面には該当しない

5.ゼミ・研究室に所属し、卒業研究等で、指導教員か…

1.教養教育の講義・演習・実験等を履修したこと

8.課外活動（クラブ・サークル等）に参加したこと

11.この能力や知識は習得できていない

2.専門教育の講義・演習・実験等を履修したこと

14.組織や集団をまとめる統率力・リーダーシップ能力

1

4

5

6

7

8

9

22

26

28

28

0 5 10 15 20 25 30

3.キャリア教育関連の授業を履修したこと

11.この能力や知識は習得できていない

4.留学や海外研修に参加したこと

10.１～９の場面には該当しない

9.社会活動（ボランティア、インターン等）に参加したこと

7.学生同士で行っている勉強会・研究会に参加したこと

6.先輩から、教育・研究の指導やアドバイスを受けた…

1.教養教育の講義・演習・実験等を履修したこと

5.ゼミ・研究室に所属し、卒業研究等で、指導教員か…

2.専門教育の講義・演習・実験等を履修したこと

8.課外活動（クラブ・サークル等）に参加したこと

15.コミュニケーション能力

71.0

56.4

63.8

69.1

61.7

24.5

53.8

54.3

48.4

41.9

48.4

61.7

58.5

55.3

48.4

19.4

23.4

22.3

17.0

25.5

29.8

23.7

31.9

29.0

39.8

29.0

25.5

26.6

33.0

34.4

8.6

17.0

12.8

12.8

12.8

31.9

19.4

11.7

17.2

11.8

17.2

10.6

11.7

9.6

14.0

1.1

3.2

1.1

1.1

13.8

3.2

2.1

5.4

6.5

5.4

2.1

3.2

2.1

3.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

15.コミュニケーション能力(n=93)

14.組織や集団をまとめる統率力・リーダーシップ能力(n=94)

13.柔軟な発想や豊かな創造力(n=94)

12.問題を発見し解決する能力(n=94)

11.論理的な思考力(n=94)

10.地域社会の知識やボランティア等による社会参加体験(n=94)

9.社会での実務にいかせる資格(n=93)

8.社会での実務に使える専門知識や技術(n=94)

7.ITスキル(n=93)

6.語学など国際化への対応能力(n=93)

5.専攻した学問の体系化された知識や技術(n=93)

4.礼儀やマナー・協調性・責任感など集団生活に必要な社会性(n=94)

3.積極性やチャレンジ精神(n=94)

2.豊かな教養による社会を見る上での広い視野(n=94)

1.人間性の豊かさ(n=93)

Q16. 社会に出て､「大学生活」で次のような能力を、身につけておけばよかったと思いますか。

1.非常にそう思う

2.ある程度そう思う

3.あまりそう思わな

い
4.全くそう思わない
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7.あなたのお子様やあなたの親しい高校生の方に受験を勧められ…

6.ネットワーク（人脈形成）が作れた(n=94)

5.自分自身が成長した(n=94)

4.知識や技術が向上した(n=94)

3.人間形成が図れた(n=94)

2.就職活動や就職試験に役に立った(n=94)

1.学習意欲が湧く授業が多かった(n=94)

Q17. 大正大学を総合的に見てどのように評価していますか。

1.非常にそう思う

2.ある程度そう思う

3.どちらともいえな

い
4.あまりそう思わな

い
5.全くそう思わない
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7.主体的な学習態度を養う経験(n=94)

6.自分の主張を分かりやすく伝える方法を学ぶ経験(n=94)

5.困難なことを最後までやり遂げる経験(n=94)

4.専門分野の知識の深化(n=94)

3.専門教育の総仕上げ(n=94)

2.学問の奥深さに触れる体験(n=93)

1.学術論文を書くという経験(n=93)

Q18. 現在のあなたにとって、卒業論文・卒業研究には、どのような意義があったと思いますか。

1.非常にそう思う

2.ある程度そう思う

3.どちらともいえない

4.あまりそう思わない

5.全くそう思わない

Ｑ.22大正大学を卒業後、大学やゼミの同窓会（ホームカミングデーな
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Q20

Q20.大正大学での学生生活で得た教育内容や経験が現在のお仕事

でどの程度や役に立っていると思いますか。（お仕事をされていない方

は、今の生活に役立っているか、という視点でお答えください）(n=94)

1.非常に役に立っている 2.ある程度役に立っている

3.あまり役に立っていない 4.全く役に立っていない
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Q23

Q23 .大正大学から卒業生への情報の提供や連絡、あるいはサービス

（生涯学習や図書館等の学内施設の利用、同窓会支援など）内容は

充実していると思われますか。(n=94)

1.かなり充実している 2.ある程度充実している

3.あまり充実してない 4.全く充実していない
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Q24

Q24.【全員の方へ】大正大学を卒業後、すぐに就かれたお仕事に満足

されていますか。（お仕事をされなかった方は、卒業後の進路に満足し

ていたか、という視点でお答えください）(n=94)

1.大変満足している 2.ある程度満足している 3.どちらともいえない

4.あまり満足していない 5.全く満足していない

73.6 21.8 4.6
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Q25

Q25.【卒業後、すぐお仕事をされた方に】今のお勤め先は、大正大学

卒業後すぐのお勤め先から変わっていますか。(n=87)

1.卒業後すぐに就いた勤め先から変わっていない
2.転職した
4.離職した（現在、お仕事についていない）

77.3 18.2 4.5
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Q25-1

Q25-SQ1.あなたはこれまでに何回くらいお勤め先を変わりましたか。
(n=22)

1.1回 2.2回 3.3回
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Q26-SQ2

Q26-SQ2.【民間企業でお仕事をされている方に】今のお勤め先は以下

のどれにあてはまりますか。(n=55)

3.日本の上場会社 4.日本の非上場の会社 5.その他

16.4 21.8 10.9 16.4 16.4 5.5 7.3 3.6
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Q26-SQ3

Q26-SQ3.【民間企業でお仕事をされている方に】今のお勤め先の職種

は以下のどれにあてはまりますか。(n=55)

1.企画・事務職 2.営業職 3.販売職 4.サービス職

8.技術職（ＩＴ／通信） 9.クリエイティブ職 10.専門職 11.その他
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1.大学（全体）の同窓会等の卒業生行事に参加したこと

がある

2.ゼミ、クラブ、サークル、地域単位の同窓会等の卒業

生行事に参加したことがある

4.参加したことがない

3.大学時代の友人、知人などプライベートな集まりに参

加したことがある

Ｑ.22大正大学を卒業後、大学やゼミの同窓会（ホームカミングデーな

ど）に参加されたことがありますか。当てはまるもの全てを選んでくださ

い。
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Q26

Q26.それでは、現在のご職業は以下のどれにあてはまりますか。もっ

とも当てはまるものを選んでください。(n=93)

1.民間の会社・団体職員 2.公務員（教員以外）

3.教員 4.寺院関係

6.自営（その他） 7.専門職（弁護士・医師等）

8.派遣社員 9.パート・アルバイト・フリーター

10.その他の職業（ ） 12.学生（専門学校や違う大学など）

13.無職
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Q26-SQ1

Q26-SQ1.【民間企業でお仕事をされている方に】今のお勤め先の業種

に以下の中で最も近いものは何ですか。(n=55)

2.建設業 3.製造業 5.情報・通信業

6.マスコミ（映像、出版、広告系） 7.運輸業 8.卸・小売業

9.サービス業 10.金融・保険業 12.飲食店・宿泊業

13.医療・福祉 14.教育・学習 15.その他

12.7 25.5 5.5 18.2 16.4 21.8
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Q26-SQ4

Q26-SQ4.【民間企業でお仕事をされている方

に】今のお勤め先の従業員数・職員数（会社

全体）は以下のどれにあてはまりますか。
(n=55)

1.50人未満 2.50人以上300人未満

3.300人以上500人未満 4.500人以上1,000人未満

5.1,000人以上5,000人未満 6.5,000人以上

10.9 40.0 23.6 25.5
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Q26-SQ6

Q26-SQ6.【民間企業でお仕事をされている方

に】今後、大正大学在学生の就職支援（仕事

研究会等）へのご協力をいただくことは可能で

しょうか。(n=55)

1.特に問題なく可能である

2.時期等を調整すれば可能である

3.どちらとも言えない・わからない

4.協力は困難である

26.6 41.5 11.7 10.6 9.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q27

Q27.【全員の方へ】今のお仕事に満足されて

いますか。（お仕事をされていない方は、今の

生活に満足しているか、という視点でお答えく

ださい。)(n=94)

1.満足している 2.ある程度満足している

3.どちらともいえない 4.あまり満足していない

5.全く満足していない



1つめ 2つめ 3つめ

鴨台祭 授業 アカコン 鴨台祭

花会式 成道会 鴨台祭 同窓会

鴨台祭 巣鴨盆踊り 声明公演

鴨台祭 仏教研修 朝市

鴨台祭 文化祭

鴨台祭 盆踊り

鴨台祭

鴨台祭

鴨台祭

鴨台祭

参加したことがない

Q33. 現在大学で行われている行事や、過去に行わ
れていた行事で、現在参加したいものがあります

か。3つまで記入してください

盆踊り。楽
しかったで
す。

18.3

7.5

8.6

11.0

8.6

20.4

9.7

16.1

21.5

11.8

30.1

15.1

22.6

16.5

20.4

37.6

22.6

28.0

28.0

29.0

32.3

55.9

48.4

42.9

46.2

29.0

47.3

36.6

34.4

34.4

9.7

8.6

9.7

19.8

12.9

7.5

11.8

11.8

8.6

19.4

9.7

12.9

10.8

9.9

11.8

5.4

8.6

7.5

7.5

5.4
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10.資格取得のための講座が充実していた(n=93)

9.大学院進学のための資料や情報が豊富だった(n=93)

8.公務員や教員希望者のための指導や講座が充実していた(n=93)

7.自分の進路観や職業観を形成するための授業や講座が充実していた
(n=91)

6.インターンシップなど、学外での職場体験制度が充実していた(n=93)

5.個別相談制度が充実していた(n=93)

4.適性検査や採用試験対策が充実していた(n=93)

3.進路や就職に関するセミナーや講座が充実していた(n=93)

2.就職指導はていねいだった(n=93)

1.就職課（CEC）の資料や情報が豊富だった(n=93)

≪2.進路や資格取得支援≫

1.非常にそう思う 2.ある程度そう思う 3.どちらともいえない 4.ある程度そう思う 5.全くそう思わない

44.1

43.0

47.3

52.7

33.3

31.2

38.7

33.3

38.7

51.6

17.2

16.1

10.8

6.5

10.8

5.4

1.1

6.5

3.2

2.2

1.1

2.2

2.2

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5.教員とのコミュニケーションがとりやすかった(n=93)

4.授業中、学生の質問や意見に適切に対応してくれる教員が多かった
(n=93)

3.人間的に魅力があったり、尊敬できる教員が多かった(n=93)

2.学問分野の専門家として優れた教員が多かった(n=93)

1.教育や指導に熱心な教員が多かった(n=93)

Q28大正大学の「1.教員」「2.進路や資格取得支援」について、お聞きします。あなたは以下の事柄について、どのように感じていますか。

≪1.教員≫

1.非常にそう思う 2.ある程度そう思う 3.どちらともいえない 4.ある程度そう思う 5.全くそう思わない

5.4

24.7

22.3

1.1

9.6

54.3

41.3

67.7

64.9

57.0

57.4

25.5

53.3

7.5

12.8

41.9

33.0

20.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

6.サークル、同級生同士などの同窓会を開催する時に鴨台会から助成金が支給されるサービス(n=92)

5.卒業してから、図書館や学内の施設の利用したことがありますか。(n=93)

4.卒業生も参加できるイベント（あさ市、盆踊り、鴨台祭など）や講義（オープンカレッジなど）へ参加したことがあり

ますか。(n=94)

3.現在お住まいの地域支部（例えば「○○県支部」など）のイベントに参加したことがありますか。 (n=93)

2.大正大学の公式HPの卒業生向け「鴨台会」ページを閲覧したことがありますか。(n=94)

1.卒業生向けの広報誌「鴨台会報」を読んだことがありますか。(n=94)

Q31. 大正大学の同窓会（鴨台会）活動について、お聞きします。次の同窓会に関する情報発信やイベント等について、利用した、あるいは、参

加したことがありますか。

1.ある 2.ない 3.それ自体があることを知らなかった

14.9 36.2 22.3 10.6 16.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q32

Q32.卒業生向けのSNS（LINE、フェイスブックなど）での告知やお知らせ

について、あれば利用しますか。(n=94)

1.是非利用したいと思う 2.利用する可能性はあると思う 3.どちらともいえない

4.あまり利用しないと思う 5.全く利用しないと思う

1.1 25.5 42.6 22.3

2.1

2.1

1.1

1.1
1.1

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q34F1.

Q34F1.最後にあなたご自身についてお尋ねします。年齢を22歳～70

歳の範囲で入力してください。(n=94)

22歳 23歳 24歳 25歳 26歳 27歳 35歳 37歳 45歳 70歳

47.9 14.9 11.7 5.3 4.3 3.2 3.22.1

1.1

1.1 1.1

1.1

1.1

1.1

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q34F2

Q34F2.居住地域を47都道府県から選択してください。(n=94)

東京都 埼玉県 千葉県 静岡県 神奈川県

茨城県 新潟県 福島県 愛媛県 山梨県

大阪府 長野県 鳥取県 栃木県 北海道

40.0 27.8 27.8 4.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q34F3

Q34F3.最後に、下記の説明を参考に、1～4のうち、希望する景品を選

択してください。(n=90)

A賞（ 1名様）： 大正大学 地方創生発信型イノベーションショップ「座ガ・モール」お土産セットA

B賞（ 1名様）： 大正大学 地方創生発信型イノベーションショップ「座ガ・モール」お土産セットB

C賞（5名様）： 大正大学オリジナル・ボールペン

D賞（10名様）： 大正大学オリジナル・クリアファイル


